
Vila Filoxenia beach

Leptokaria  je izgrađena na najlepšem delu
obale  pod  planinom Olimp,  udaljena  svega
stotinak km od Soluna, i zajedno sa mestima
Platamon, Nei Pori, Paralia i Olympic beach
čini regiju Pieria. Odličan geografski položaj,
dobra  infrastruktura,  prijatna  klima  i  toplo
more, razlozi su koji privlače nove, i razlozi
zbog  koji  se  godinama  vraćaju  "stari"
turisti.  Leptokaria  svojim  turistima  pruža
uslove za gotovo savršen odmor,  a  sve što
Vam zatreba da odmoru, može se naći ovde:
široke i dobro uredjene pešcano-šljunkovite,
šetalište,  stoletni  park,  trgovacko-pešačka  zona,  mnoštvo  restorana,  kafića,  taverni,  marketa  i
prodavnica, a kompletan ambijent upotpunjuje mnoštvo hotela, apartmana, i vila.

Grčka letovanje je aktuelno u svako doba godine, a ukoliko razmišljate da se bas ovde odmorite,
sigurni smo da nećete pogrešiti. Leptokaria je prepoznatljiva kao porodično letovalište i nudi široku
lepezu smeštajnih jedinica, od hotela i vila, do studia i apartmana. 

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Leptokarija ima da ponudi.
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Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Filoxenia beach



Hotel Filoxenia beach  je  smešten na dva
minuta od plaže i  dva-tri  minuta od centra
Leptokarije.  Nalazi  se  "leđa  o  leđa"  sa
hotelom  Dafni  plus.  Hotel  Filoxenia
beach  poseduje  studija  za  smeštaj  dve  do
četiri osobe, kao i apartmani za smeštaj do 5
osoba. Sve smeštajne jedinice sadrže: Čajnu
kuhinju  sa  posudjem  i  priborom,  terasu,
garnitura  za  sedenje  na  terasi,  TV,  AC
uredjaj,  kupatilo  sa  toaletom.  Posteljina  se
menja na svakih 5 dana boravka, dok se sobe
čiste  na  dnevnim  nivou.  Upotreba  klima
uređaja  je  uk l jučena  u  cenu  na jma

studija/apartmana (centralna klima). Struktura smeštaja u hotelu Filoxenia je kako sledi:

TIP SMEŠTAJA :    
1/2 studio - u jednoj prostoriji čajna kuhinja sa dva spojena singl ležaja.
1/3 studio - u jednoj prostoriji čajna kuhinja sa dva spojena singl ležala i jednim odvojenim sing
ležajem.
1/4 studio - u jednoj prostoriji čajna kuhinja sa po dva spojena singl ležaja.
1/4 apartman - u jednoj prostoriji čajna kuhinja sa dva spojena singl ležaja, a u drugoj prostoriji
francuski ležaj .
1/5 apartman - u jednoj prostoriji čajna kuhinja sa dva spojena singl ležaja i sofa, a u drugoj
prostoriji francuski ležal.

MAKSIMALNI BROJ osoba u smeštajnoj jedinici:
- 1/2 S -dve osobe + dete do 5 godina
- 1/3 S - tri osobe + dete do 5 godina
- 1/4 S - četiri osobe + dete do 5 godina
- 1/4 App - četiri osobe + dete do 12 godina
- 1/5 App - pet osoba + dete do 5 godina

https://www.leptokaria.co.rs/vila-dafni-plus.html

